[Tonck HanodonbLIEero u
HanMeHbLUero 3JieMeHTOB
MaccuBa




MakcuMmanbHbIN 3NTIEMEeHT

3agava: HanTn B MaccuBe U3 S 3rIeMEHTOB MaKcUMaribHbIV
ANIEMEHT.
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NosicHeHue:

max=al[l]

{ cumMTaeM, UTO IIEPBHM 3JIEMEHT — MAaKCUMAJIbHHNM }
for 1 in range(b5):
if a[li] > max:
max=a [1]

{ 3anoMHMTL HOBHBM MAaKCHMMAJILHBEIM 3JiIeMeHT al[l1] }




3agaHue 1

B maccuBe ¢ nmeHem a, cogepxarcs 10
yucen. Hantm cpean HUX MakcumanbHoe
4yumcno.



[lporpamma

[ToacHeHus

a = [8,5,4,9,3,13,10,7,11,6]
max = 8
for 1 in range(10):

if a[i]>max:

3aMnoJIHeHMe MmaccuBa a
HayanbHoe 3HaYyeHne max (1-n anemeHT)
UMkn ana npocmoTpa 10 anemeHTOB
ecnm anemeHT bonblue max,
TO MaKCMMabHbIM CTaHET OH

BbIBO/, pe3ynbraTta

13

max=a[1i]
print(max)
DBonoyka
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3agaHue 2

B maccuBe ¢ nmeHem a, cogepxarcs 10
yuncen. Hantmn cpean HUX MUHUMArnbHOE
YMCNO N onpeaennTb YeTHOEe OHO UMK

HEYETHOE.



[Iporpamma

a = [8,5,4,9,3,13,10,7,11,6]
min = 8
for 1 in range(10):

if a[i]<min:

min=a[i]

print(min)
if min%2==0:

print ('4yeTHoe')
else:

print ('HeyeTHoe')
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3agaHue 3
(BbIMNOSTHUTb CAMOCTOATENBHO)

B maccuBe ¢ nmeHem a, cogepxarcs 10
yuncen. Hantmn cpean HUX MUHUMArnbHOE
4ymucro (Mmin) U MakcMmarnbHoe 4Yncro (max).

Ilcnonb3oBaTb TONbKO 1 LUMKI.



[lporpamma
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a=[4,2,15,7,16,8,22,12,15,3]
max=4
min=4
for 1 in range(19):
if a[i]> max:
max=a[1]
if a[i1]< min:
min=a[1]
print ('makcumanbHoe:',max)
print ('MuHUManeHoe:',min)




